

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO PRPG/UFLA Nº 086/2018

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna públicas as seguintes modificações no Edital PRPG/UFLA Nº 082/2018 – Programa de Pós-Graduação em Educação Científica e Ambiental:

I. Retificação do item 3. DA DOCUMENTAÇÃO ESPECÍFICA EXIGIDA PELO PROGRAMA.

II. Exclusão do item 4. ENDEREÇO PARA ENVIO DA DOCUMENTAÇÃO IMPRESSA.

No edital, passam a vigorar as seguintes retificações:

I. Edital PRPG Nº 082/2018 – Programa de Pós-Graduação em Educação Científica e Ambiental, item 3. DA DOCUMENTAÇÃO ESPECÍFICA EXIGIDA PELO PROGRAMA.

Onde se lê:

- | |
|---|
| <ol style="list-style-type: none">1. Cópia do Diploma de Graduação ou Atestado de Provável Formando (impresso)2. Histórico Escolar da Graduação (impresso)3. Currículo Lattes e comprovantes (em um só arquivo) numerados sequencialmente. É de inteira responsabilidade do candidato a nitidez dos documentos. O documento deve ser impresso e entregue no dia da prova escrita.4. Projeto de Pesquisa de acordo com item 8.2 deste ANEXO. O documento deve ser impresso e entregue no dia da prova escrita. |
|---|

OBS: O candidato que fizer a inscrição <i>on-line</i> em desacordo com o disposto no item 3 (três) deste Edital terá sua inscrição indeferida

Leia-se:

Os documentos abaixo devem ser impressos e entregues no dia da prova escrita.

1. Cópia do Diploma de Graduação ou Atestado de Provável Formando
2. Histórico Escolar da Graduação
3. Currículo Lattes e comprovantes numerados sequencialmente. É de inteira responsabilidade do candidato a nitidez dos documentos.
4. Projeto de Pesquisa de acordo com item 8.2 deste ANEXO.

OBS: O candidato que fizer a inscrição *on-line* em desacordo com o disposto no item 3 (três) deste Edital terá sua inscrição indeferida

II. Edital PRPG Nº 082/2018 – Programa de Pós-Graduação em Educação Científica e Ambiental, item 4. ENDEREÇO PARA ENVIO DA DOCUMENTAÇÃO IMPRESSA.

Excluído.

Lavras, 13 de dezembro de 2018

MARCIO MACHADO LADEIRA
Pró-Reitor de Pós-Graduação em exercício